
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Η Α.Μ.Κ.Ε. “Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης” με έδρα την Θεσσαλονίκη, επί της οδού 

Καμπουρίδου 17, Τ.Κ. 55236, προκηρύσσει θέσεις εργασίας στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 

με τίτλο: «ΕΣΤΙΑ 2021: Στεγαστικό Πρόγραμμα για αιτούντες διεθνή προστασία» που 

χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

και την Ελλάδα. 

Στο πλαίσιο του έργου η ΑΜΚΕ “ Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης” προκηρύσσει τις ακόλουθες 

θέσεις: 

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΘΕΣΕΩΝ 

Διερμηνέας (1 Γαλλικά) ΔΙ 1 

 

Τα απαραίτητα προσόντα καθώς και το πλαίσιο των αρμοδιοτήτων για κάθε ειδικότητα 

περιγράφονται παρακάτω: 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ: 

1. Φωτοαντίγραφο αποδεικτικού στοιχείου ταυτότητας (για τους/ τις  Έλληνες /ίδες 

πολίτες και τους πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ), ταυτότητα ομογενούς (για 

τους/τις Έλληνες/ίδες ομογενείς) ή φωτοαντίγραφο της νόμιμης άδειας παραμονής σε 

ισχύ για τους αλλοδαπούς   τρίτων χωρών (π.χ. ταυτότητα αναγνωρισμένου πρόσφυγα 

ή δελτίου αιτούντος άσυλο). 

2. Αποδεικτικά των μορφωτικών και επαγγελματικών τους προσόντων (πτυχίο, 

πιστοποιήσεις κλπ.) 

3. Πιστοποιητικά που βεβαιώνουν την εργασιακή εμπειρία 

4. Βιογραφικό 

 

ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ 

 Συμμετοχή στην ομάδα κοινωνικής υπηρεσίας του προγράμματος 

 Διερμηνεία μεταξύ των ωφελούμενων και της ομάδας έργου για ανάγκες συμβουλευτικής, 

συνεδριών, καταγραφής ωφελούμενων, κατ’ οίκων επισκέψεων και άλλες ανάγκες του 

προγράμματος και των ωφελούμενων 



 

 Διερμηνεία μεταξύ ωφελούμενων και άλλων φορέων με βάση το εξατομικευμένο πλάνο 

υποστήριξης (ιατρικές, νομικές, διοικητικές και άλλες υπηρεσίες) 

 Μετάφραση κειμένων που σχετίζονται με το έργο 

 Υποστήριξη της ομάδας εποπτείας των διαμερισμάτων με παροχή διερμηνείας 

 Ακολουθούν τον κώδικα δεοντολογίας για Διερμηνείς της ΑΜΚΕ “ Δράσεις Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης” 

 Αναφέρεται στον Συντονιστή Πεδίου ή σε άλλο μέλος της Διευθυντικής Ομάδας και 

συνεργάζεται με την υπόλοιπη ομάδα του έργου. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Καλή γνώση Ελληνικής ή/και Αγγλικής Γλώσσας  

 Άριστη γνώση Γαλλικών (προφορικά και γραπτά) 

 Πολύ καλή συνεργασία στο πλαίσιο της ομάδας  

 Εμπειρία στην επικοινωνία 

 Επιθυμητή εμπειρία στη διερμηνεία για την ομάδα στόχο ή ευάλωτες ομάδες 

 Δεξιότητες συνεργασίας, συντονισμού και ορθής συμπεριφοράς στο πλαίσιο λειτουργίας της 

ομάδας  

Η αρχική αξιολόγηση θα διεξαχθεί από την αρμόδια επιτροπή του φορέα και οι επικρατέστεροι 

υποψήφιοι/ες θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος σε συνέντευξη, στην οποία θα πρέπει να 

προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 

Το επιλεχθέν προσωπικό θα απασχοληθεί με Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου αρχικής διάρκειας 1 μήνα, 

με δυνατότητα επέκτασης.  

Οι εργαζόμενοι θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στη Θεσσαλονίκη για 5 ημέρες κατά τη διάρκεια της 

εβδομάδας και με ωράριο 09:00-17:00. 

Οι επιλεγέντες θα λάβουν γνώση του κανονισμού εσωτερικής λειτουργίας και δεοντολογίας της ΑΜΚΕ “ 

Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης”. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν το βιογραφικό σημείωμα στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: hr@drsas.org με τίτλο/ θέμα : Προκήρυξη Θέσεων ή παράδοση φακέλου βιογραφικού 

σημειώματος στα γραφεία μας Καμπουρίδου 17 Θεσσαλονίκη. 

Η αποστολή των βιογραφικών θα γίνεται δεκτή από τις 13/05/2021 έως 25/06/2021. Λόγω του 

επείγοντος χαρακτήρα της πρόσληψης η ΑΜΚΕ Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης διατηρεί το δικαίωμα 

να ολοκληρώσει την διαδικασία με τον εντοπισμό των κατάλληλων υποψήφιων. 

 

Θεσσαλονίκη 13/05/2021 

ΑΜΚΕ “ Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης” 

Η Νόμιμη Εκπρόσωπος 
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